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Monmaxtasa cxema TOMAC9 flone [p + Hapocm 0,2M

Bbod
3n. Kadens

Bxod cmoyHoU

—_

800kl

-2,900

1600-1100"

1300-1800

-3,050

Bxod cmoyHoU
800k

Pasmep komnobara 2100x1600

7\ MNecyanas

nodcuinka

Bud cbepxy

1600

MecyaHas
nodcuinka

CxeMa N1 adapumHbie pa3mepsl TOMAC 9 Nlowz Mp + Hapocm 0,2M**:
1
% 100-800" [lnuHa 1500 Mm;
B R Wupuna 1160 MM;
2\ oy ~ Bwicoma 3150 MM;
Agﬁ A D Macca (mpaHcn/padoyas) 400/4500 k.
3 F A - npueMHaS Kamepa;
S E = B - a3pomeHk;
( - BmopuyHbIU OMCMOUHUK;
B D - cmadunuzamop akmubHoze una;
C E - KOMNpECCopHLIU OMCeK;
N F - HakonumenbHas eMkocmb 0151 HACoca.
AL 1500 AL

1,2 - bapuaxmsl Bxoda cmokob (803 mpudkl MOHMUPUEMCS NPU MOHMAXe, NUO, N0 XenaHuk 3aka3yuka, Ha 3abode uszomobumens (B
coombemcmbuu ¢ pasMepaMu, ykasaHHsIMuU b 3asbke Ha Bpesky);
Tpyda #25 dns buixoda o4uuleHHAU Bodsl MoHMUpPYEMCS No Mecmy.

MoHmaxHb e U 3eMAsHE e padoms npobodums coznacHs CMM129.13330.2019 “HapyxHble cemu U coopyxeHus BodocHadxeHus u
KaHanu3auuu”,

MNesicHeHue k cxeme N1

Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHE20 Kpas mpudbl

Om dHa ycmaxoBku do
HUXHE20 Kpas mpudhl

min max min max
Bxod cmoyHou Bodsl 1300 1800 100 1600
Bbixad e4uueHHou Bodk 2100 2850 50 800

MPU MOHTAXE OBPATWUTH 0COBOE BHUMAHWE:

Pa3padomky komnobaHa npousBodumb npu ycnobuu codatderus npabun mexHuku de3cnacHocmu npobedeHust 3eMAsiHbIX padem, ¢
codnwdeHuem mpedabarud deucmbytoweu HopmamubHou dokyMeHmauuu. MoHmax cmaHyuu npou3dedums HA NecYaHYK NGACHINKY, CMAHUUN HE
nodbepzams ydapam, odcki nky npousbodums Bmecme ¢ 3anubkod odHobpeMeHHo dns KomneHcauuu BHYmpeHHe20 u BHeuwHezo dabneHus.

“Mpu onpedenexuu omMemku YpobHs 3eMau npeducMompems dydyuiee dnazoycmpodcmBo yqacmka, bo3MoxHb e naHdwadmHsle padomy
(komopbie Moz2ym npubecmu K U3MeHeHUw omMemKU YpoBHs 3eMnu).

**PekoMendobarHsI U npousbodumenem duana3soH Bpeaku (Bxod cmokod) 1200-1400 MM om upoBHs 3eMAu.

**Mpou3Bodument Moxem usMeHUmb 2adapumbl npodykuuu de3 ybedomneHus.

“**pu BblnonHeHuU Bpe3sku yyecmb BHYMPEHHUU KOHCMPUKMUB cmaHyuu.

Pacxod necka He MeHee - 7,0 M°, pacxod Bodwl He MeHee - 3,7 i,

TOMAC/TOPAS 9 /lone [1p + Hapocm 0,2M
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Yemarobka eyucmku cmoyHbx 6od,
Q=1,7™3/cym
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